



MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA HENDIKEPOVANÝCH PLAVCOV

VIKTOR VERBA: Štyri striebra v najvyššej kategórii

NOVÉ ZÁMKY. Druhý novembrový vikend (10.-11.11.) patril medzinárodným plaveckým pretekom - 13. Pohár Delфина pre TPS, ktoré boli zároveň Majstrovstvami Slovenska hendikepovaných športovcov SPV pre rok 2018. Šesťnásťročný humenský plavec **Viktor Verba** z Plaveckého klubu Centrum hendikepovaných plavcov (CEHAP) sfažil premiérovo v najvyššej kategórii Open (pre všetky vekové kategórie).

Svojich osem štartov premenil na štyri pódiové umiestnenia. Striebornú medailu získal v štyroch disciplínach: 400 m voľným spôsobom, 50 a 100 m



Viktor Verba

znak a 100 m motýlik. Tesne štvrtý skončil na 100 a 200 m polohové preteky, 100 m voľný spôsob a rovnako doplával aj na 50 m voľný spôsob. Popritom si dosiahnutými časmi vytvoril šesť osobných rekordov.

Podakovanie patrí celému vedeniu CEHAP-u a trénerovi Henrichovi Krčovi, ktorý nastavil Viktorovi kvalitné tréningové plány. Humenský rodič sa pripravuje na ďalšie preteky, konkrétne ho najbližšie čaká 27. Strahov cup, kto-



Členovia a tréner klubu CEHAP

rý sa bude konať 1. decembra v Prahe. Držme palce! (mv)

Medzinárodný VOLEJBALOVÝ TURNAJ učiteľov

KAMENICA N/C. V telocvični miestnej základnej školy sa uskutočnil v poradí už 7. ročník volejbalového turnaja učiteľov, druhýkrát s medzinárodnou účasťou. Svoje sily si zmerali pedagógovia základných škôl z Kamenice n/Cir., Koškoviec, Topoľovky a družobnej školy z Kamjanice na Ukrajine. Pod vysokou sieťou prevládal duch fair-play, dominovalo heslo „V zdravom tele, zdravý duch“. I keď sa z 1. miesta nakoniec tešili Koškovčania, víťaz-

mi boli všetci. Každý z nich si našiel čas a chuť stráviť poobedie v kruhu kolegov a priateľov, na úkor svojich každodenných pracovných aj rodinných povinností. Veľká vďaka patrí najmä riaditeľom spomínaných škôl, ktorí sú príkladom pre svojich učiteľov a vedú ich aj k takýmto mimoskolským aktivitám. Na záver turnaja nechýbalo spoločné posedenie, upevnenie priateľstva a spolupráce pri dobrom maďarskom guláši. (st)

